بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
تدوین کننده طرح درسی:   دکتر کبری حمدی  استاد گروه زنان و مامایی

عناوین : یائسگی  و بیماریای سیستم ادراری در بارداری
گروه آموزش گیرنده ( هدف ) :  کارآموزان پزشکی                     تعداد فراگیران:80 نفر 
عرصه آموزش: 
پیش نیازها : اتمام دوره فیزیوپاتولوژی
   استراتژی آموزش: سخنرانی- اسلاید – سئوال جواب        
 مراجع : بکمن ( رفرنس اصلی ) 


	جلسه اول : یائسگی
اهداف کلی : دانشجویان با تعریف یائسگی آشنا شوند. علایم و نشانه های دوران منوپوز را بدانند ، تغییرات هورمونی این دوران را
بشناسند ، تغییرات ارگانها در این دوران را بدانند ، علائم ازاردهنده این دوران را بتوانند شناسایی کنند و درمانهای پیشنهادی برای تسکین این
علائم را بدانند ، با افزلیش ریسک بروز بعضی بیماریها در این دوران اشنا باشند ، با هورمون درمانی پس از یائسگی اشنا شده و مزایا و معایب ان را بدانند

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	اهداف شناختی
تغییرات هورمونی این
دوران را مطالعه و تفسیر
نمایند علائم ازاردهنده
نیازمند درمان را شناسایی
کنند
اهداف روانی
حرکتی: بتواند یک شرح
حال جامع از مشکلا ت زنان در
دروران یائسگی تهیه کنند
ازمایشات لازم را درخواست
کنند.

اهداف
نگرشی:اهمیت تشخیص
بیماریهای مرتبط با
تغییرات هورمونی در این
دوران را درک کنند و
درویزیت این زنان به
اقدامات پبشگیری
کننده از عوارض دوران یائسگی 
و اموزش بیمار مسلط باشد

	شناختی
روانی حرکتی
نگرشی
	کلاس تئوری

محتوای مجازی در سامانه نوید

پرسش و پاسخ

راند آموزشی
ویدئو پروژکتور – کامیپیوتر و مانیتور

	Self-study

Collaborative

Observations
Search

	گزارش صبحگاهی

کلاس درس

اتاق عمل

درمانگاه

کتابخانه 

مرکز تحقیقات بالینی

	در طول ترم و حضور در روتیشن گروه 
	ترکیبی از سخنرانی ، محتوای مجازی

استفاده از پاورپوینت و اسلاید

و استفاده از متریالهای موجود در درمانگاه

و اتاق عمل
	Formative

& 

Summative

MCQ

KFP

OSCE



	جلسه  دوم : بیماریهای سیستم ادراری در بارداری
اهداف کلی : اشنایی دانشجویان  با تغییرات فیزیولوژیک سیستم ادراری  در بارداری ، اشنایی  با بیماریهای سیستم ادراری و نحوه درمان انها در بارداری
، اشنایی با اثرات متقابل بیماری مزمن کلیوی و بارداری بر هم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	اهداف شناختی
دانشجویان  با تغییرات فیزیولوژیک سیستم ادراری  در بارداری ، بیماریهای سیستم ادراری و نحوه درمان انها در بارداری و اثرات  متقابل بیماری مزمن کلیوی و بارداری بر هم اشنا شوند 
اهداف روانی
حرکتی: بتواند یک شرح
حال جامع از مادرباردار مبتلا به عفونت سیستم ادراری یا بیماری مزمن ان تهیه کنند 
اهداف
نگرشی:اهمیت تشخیص بیماریهای 
سیستم ادراری  در بارداری و نحوه درمان انها در بارداری را بداند 
درویزیت این زنان به
اقدامات پبشگیری
کننده از عوارض دوران بارداری 
و اموزش بیمار مسلط باشد

	شناختی
روانی حرکتی
نگرشی
	کلاس تئوری
اموزش روی مولاز

استفاده از تصاویر
محتوای مجازی در سامانه نوید

پرسش و پاسخ

راند آموزشی
ویدئو پروژکتور – کامیپیوتر و مانیتور

	Self-study

Collaborative

Observations
Search
	گزارش صبحگاهی

کلاس درس

اتاق زایمان وعمل

درمانگاه

کتابخانه 

مرکز تحقیقات بالینی
	در طول ترم و حضور در روتیشن گروه و بخشهای زایمان و اطاق عمل و بخش حاملگی پر خطر
	ترکیبی از سخنرانی ، محتوای مجازی

استفاده از پاورپوینت و اسلاید

و استفاده از متریالهای موجود در درمانگاه

و اتاق عمل
	Formative

& 

Summative

MCQ

KFP

OSCE
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